ΤΟΜΕΑΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(27-2-2020)

Οι παρουσιάσεις των διπλωματικών εργασιών του Τομέα ΕΜΤΥΕ θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 10/3/2020 και ώρα 16:00 στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Τμήματος.

Παρακαλούνται οι φοιτητές που θέλουν να συμμετάσχουν στην παρουσίαση να δηλώσουν το όνομά τους και το τίτλο της Διπλωματικής τους εργασίας στο Εργαστήριο Τεχνολογιας και Αντοχής Υλικών (κ. Τζούμα), καθώς και να καταθέσουν τα αντίστοιχα δικαιολογητικά, έως την Τρίτη 3/3/2020), ώστε να είναι έγκαιρα διαθέσιμα στην επιτροπή εξέτασης.

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι: 

1.    Ένα CD που περιέχει σύμφωνα με τις οδηγίες σον ιστότοπο του Τμήματος (https://www.mead.upatras.gr/dikaiologitika) τα ακόλουθα:

α.    Περίληψη της ΔΕ σε αρχείο pdf με ονομασία:
 DT_ABSTRACT_EPONYMO_ONOMA_AM.pdf

β.    Τη ΔΕ σε αρχείο pdf, με ονομασία:
DT_M_EPONYMO_ONOMA_AM.pdf, και μορφοποίηση σύμφωνα με το πρότυπο συγγραφής Διπλωματικών εργασιών του Τμήματος.

γ.    Poster με τα αποτελέσματα της ΔΕ σε μέγεθος Α3 και σε αρχείο pdf με ονομασία:
DT_POSTER_EPONYMO_ONOMA_AM.pdf 
(με λατινικούς χαρακτήρες)

δ.    Εκτενή περίληψη δεκαπέντε (15) σελίδων στην Ελληνική γλώσσα και πίνακα με επεξηγήσεις της Ορολογίας σε αρχείο pdf (ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΕΙΝΑΙ ΓΡΑΜΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ)




2.    Περίληψη της διπλωματικής εργασίας σε έντυπη μορφή (3 αντίτυπα).

3.    Poster σε έντυπη μορφή σε μέγεθος Α3 και πλαστικοποιημένο.
Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με τον κανονισμό σπουδών, η παρουσίαση της διπλωματικής εργασίας θα πραγματοποιηθεί από όσους έχουν ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις τους σε όλα τα υπόλοιπα μαθήματα και τη Σπουδαστική Εργασία.

Οι φοιτητές οφείλουν επί πλέον να καταθέσουν το αρχείο pdf της ΔΕ στην Βιβλιοθήκη, για να είναι διαθέσιμη από το Ιδρυματικό Αποθετήριο Νημερτής, και να λάβουν σχετική βεβαίωση η οποία θα κατατεθεί στη Γραμματεία του Τμήματος μαζί με το πρακτικό εξέτασης και το CD.

Η παρουσίαση για όσους έχουν αλλάξει Τομέα εκπόνησης διπλωματικής εργασίας θα πραγματοποιηθεί εφόσον έχει παρέλθει διάστημα 3 μηνών από την ημερομηνία έγκρισης από τον Τομέα αρχικής επιλογής.
Ο Διευθυντής του Τομέα

                                                                  Λαμπέας Γεώργιος

