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Η γενική εικόνα της εξέλιξης της πανδημίας στο Τμήμα Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών Μηχανικών σύμφωνα με τα στοιχεία που δηλώθηκαν από αυτούς που βρέθηκαν θετικοί σε τεστ για το διάστημα μέχρι 30/11/2011 είναι: 
20 επιβεβαιωμένα κρούσματα σε φοιτητές (Α έτος 4, Β – 3, Γ – 5, Δ – 6,  Ε - 2)
1 επιβεβαιωμένο κρούσμα σε ερευνητικό Προσωπικό.
Στο ίδιο περίπου διάστημα συνολικά στο Πανεπιστήμιο (σύμφωνα με στοιχεία μέχρι 27/11) δηλώθηκαν ότι έχουν νοσήσει περίπου 260 φοιτητές.
Η Επιτροπή Υγιεινής & Ασφάλειας του ΤΜΑΜ, επισημαίνοντας ότι μέχρι τώρα τα μέτρα εφαρμόζονται με επιτυχία προτρέπει όλους τους φοιτητές, προσωπικό και υπαλλήλους:

α. Να τηρούν σχολαστικά τα μέτρα που έχει αποφασίσει και ανακοινώσει το ΤΜΑΜ για την δια ζώσης συμμετοχή σε μαθήματα και εργαστήρια.
β. να δηλώνουν άμεσα (perrakis@upatras.gr, kitserpes@upatras.gr, filippi@upatras.gr) τυχόν νόσηση (άσχετα αν αυτό σχετίζεται με παρουσία/απουσία σε κάποιο εργαστήριο), ώστε να ειδοποιούνται έγκαιρα οι επαφές τους σε μαθήματα/εργαστήρια.
γ. Οι μη εμβολιασμένοι φοιτητές που έχουν έρθει σε επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα σε μαθήματα και εργαστήρια του έτους τους (αλλά και οπουδήποτε αλλού), όπως αυτό ανακοινώνεται στο eclass να παραμένουν σε 10ήμερη καραντίνα.
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